

大家好，如果您还对股市靠什么才能赚到钱不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市靠什么才能赚到钱的知识，包括股市靠什么才能赚到钱呢的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股市赚的钱是哪来的？](#)
2. [普通人在股市里怎么赚钱？](#)
3. [怎样在中国股市挣到钱](#)
4. [怎么能从股市稳定地赚钱？](#)

股市赚的钱是哪来的？

我现在股票账户里的钱都是炒股22年慢慢一天一天挣得。。。

股市肯定有风险，曾经在1993年，我还没炒股的时候，一次单位几个喜欢玩麻将的玩，我不喜欢玩，但他们非的叫我玩，那时候不玩很大，一次一块，玩了几把来了一个别人，我就让给那个后来玩的人玩，我在别上看着，后来看他们抽烟，搞得满屋子都是烟味，我就跑出去到一个同事家玩了，临走我把桌上我赢了20块钱揣兜里，有一个姓李##的同事，看我走，就喊我，对我说“明天我在家不吃早饭了，你上《#&街》给我买半斤包子”紧接着又有2人说“我们明天早饭也不吃了，你也给我们买的油条吧”我嘴角一咧，笑嘻嘻的说，“行，明天后天两天的早饭我都买”

。

我第二天和第三天还就买下包子和油条拿到单位，看着他们好像在前一个晚上故意不吃，就等着我这早餐吃的狼吞虎咽的时候，我知道我不再该他们的了。。。

我为什么今天说起这20多年前的事？我说的目的是在我们现实社会里，如果你在牌桌赢了钱，一是你不能走，二是牌桌上有些人的牌德不好，见你赢钱就让你再吐回来。牌桌上谁赢了谁输了大家都一清二楚，但在股市里没有这样，在股市，我赢钱谁也不知我赚的是谁陪的，我赚钱我开心，你赔钱你活该，你也找不着怨不到别人身上。。。

普通人在股市里怎么赚钱？

把止盈的原则当作绝对的信仰，无论如何都不满仓，手里总是保留足够的资金预备队，牢记以下两个比喻：第一，满仓就好比一个将军手里只有地盘而没有军队，只能任人宰割；第二，满仓就好比你用所有的资金盘下来一个麦当劳餐厅，可是没钱经营这个餐厅了，连进货的钱都没有。手里的资金一旦买入股票，买入股票的那部

分资金就以博弈筹码的形式存在了，不能过于纠结这部分资金的现金价值，否则就陷入逻辑陷阱了。培养自己的交易感觉和交易能力，牢记钱是通过交易一笔一笔赚来的，积少成多，积小胜为大胜。等额股票一买一卖完成配对就算交易完成，必须保证每一笔交易配对的卖出金额-买入金额-印花税-佣金 >0 ，即每一笔交易都盈利。交易包括T+0和T+N,可以先买后卖也可以先卖后买。需要做好每日交易记录。选股以周线、月线为依据，日线为辅助，选股必须慎重，目标必须基本面良好，股性活跃且处于相对低位。建立底仓要轻一些，资金后备充足一些。深刻领会“浮亏不是亏，浮盈不是盈”的内涵，这是股市的底层真相，这一点没搞明白，很容易被人收割。我举下面的例子来说一下吧，数据可能比较极端，主要用于说明问题。

假设有100万元资产，仓位控制在3成，即手里有70万元现金，30万元股票，经过一个月时间，手里的股票市值下跌至20万元，但在股价下跌的过程中，通过做正反T和高抛低吸做差价，我手里的现金从70万元增长到73万元，那这个月我浮亏是10万元，是假的，净赚3万元是真的。我取走这3万元真正的盈利。又过了一个月，手里的股票市值从20万元增长到40万元，在上涨的过程中，我通过做正反T和高抛低吸做差价使资金又从70万元增长到73万元，那这个月我浮盈20万元，是假的，净赚3万元，是真的。我又高高兴兴地取走3万元。认清浮盈浮亏和赚钱赔钱的区别，就能理解仓位控制的重要性。如果仓位控制得好，涨跌都有办法应对，通过蚂蚁搬家，小额度交易累积盈利，可以实现稳盈。但是这种模式是没有办法做到多盈的。选择这种模式，就是放弃了多盈，选择了稳盈。

以上是根据我自己的经验，总结得到的在股市赚钱的基本方法。

怎样在中国股市挣到钱

1.可以在中国股市挣到钱。2.因为中国股市具有较高的波动性和潜在的投资机会，投资者可以通过正确的投资策略和风险控制，获得盈利。此外，中国股市也有一些政策和措施，如股票交易制度改革、资本市场开放等，为投资者提供了更多机会。3.在中国股市挣钱的方法有很多，例如，可以通过深入研究和分析股票市场，选择具有潜力的个股进行投资；可以关注宏观经济和行业动态，把握投资机会；可以采用长期投资或短期交易等不同的投资策略；还可以通过参与新股申购、股权激励等方式获取收益。然而，需要注意的是，股市投资存在风险，投资者应该具备一定的知识和经验，并且要谨慎决策，控制风险。

怎么能从股市稳定地赚钱？

顺势而为:在大环境好，大趋势上涨的过程中容易赚到钱，

蓄势待发:大趋势再好，也有赚不到钱的，需要平时多了解股市，股票，势起时才

能有所作为，

适可而止:知进退，不要逆势而为，势去就退，守住来之不易胜利果实。

股市靠什么才能赚到钱和股市靠什么才能赚到钱呢的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！